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TexHoJioris MiATOTOBKH Ta 00POOKHU OIITYKATYPEHOI
MOBEPXHI MiJ HAKJICIOBAHHSA PiAKUX LINAJEP
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Lllepemema /Imumpo Bacunvosuu




IIpu3HayeHHs PiAK

*BHUKOpPHCTOBYBATH IMPOKHUI CIIEKTP 1HTEP EPHUX
pillleHb, 3aKJIaJICHUX B TOTOB1 KOJIPHI Ta TEKCTYPHI1
KOMITO3HIII].

[1Iupokoro BUKOPUCTAHHS Y BHYTPIIIHIX
IPUMIIIEHHSX 3 OMAJICHHSAM 1 0€3 HhOTO.

*PimenHst 6aratboXx MpooJieM 3 MiATrOTOBKOIO
MOBEPXHi, Ta 1 HeJOJIKaMHU.

*JlekopyBaHHsI KPUBOIIHIMHHUX ITOBEPXOHb OYy/b-SKOT
KPHUBH3HH, 1 CTIOJYYCHHS TTOBEPXOHBb OYy/Ib-sIKO1
CKJIQJTHOCTI.

[1IBuaKO 1 JIETKO, MPU HEOOX1THOCTI,
BIJJPEMOHTYBATH Oy/b-sIKy YaCTUHY MOKPUTTS 0e3
CJII/TIB PEMOHTY.

*HanecTtu marepian caMOCTIHHO — B poOOTI HE
BHMAarae crelialbHIuX HaBHYOK.

*He nigOuparu MaarOHOK, TOMY IIIO IIPH HAaHECEHHI
HE YTBOPIOIOTH CTHKIB.

*OTpHUMaTH JOJATKOBE YTEIUICHHS MPUMIIICHHS.




OpraHi3auig pobo4yoro micus

*[MpoAyKTUBHICTb Npaui pobiTHMKA 3aneXxuTb i Big NnpaBuUNbHOI opraHisadii noro po6o4oro micus.
* Po60o4ynm micuem pobGiTHMKa-onopsaaKyBaribHMKa Ha3UBalOTb QiNAHKY, y MeXax KOl BiH Npawloe i MoXxe fouinbHO
po3millyBaTu

noTpiGHi ANa po60oTN NPUCTPOI, IHCTPYMEHTH | maTepianu.
*Ha pob6o4omy micui He NOBMHHO OyTM OyAiBeNnbLHOro CMITTA, 3aMBMX MaTepianiB, AKi 3aBaXXaTUMyTb NepecyBaHHIO

poGiTHMKA.
[lig yac po6oTun cnig KOPUCTYyBaTUCH NULLE CMIPaBHUMMU iIHCTPYMEHTAMM Ta MeXaHi3aMaMM i AKICHUMKU

MaTepianamu.
*[1nA BUKOHaHHSA poGIiT Ha BUCOTi NOTPiOHO BCTAaHOBUTU Ha pO60O4YOMY MicLi NOTPiIOHI NPUCTPOI, @ HA HUX Yy 3PYYHUX
Ana po6oTn Micuax — ALWKKN ANA pO34UHY abo Tapy Ans MansipHUX Cymiluen.
*Po6oye micue mansipa NOBMHHO OyTU [OOpe ocBiTNeHe NpupoaHUM cBiTNoMm. Lle gae 3amory npaBunbHO nigdupartm
KONbOPpM i B3arani AKiCHO BUKOHYBaTH onopsigXKyBarnbHi po6oTU. Y npuMilleHHAX Ma€e 0yTn KiMHaTHa TemnepaTypa
(18-20 °C).
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TexHoaor1yHUM Npouec miAroToBKU
IIOBEPXHI 1]l HAKJICOBAHHS PIAKUX

1rajaep

*QunLLIEHHA NOBEPXHI Bi4 CTApOro NOKPUTTH

*Po3LumnBaHHSA TpiLLNH

o[ pyHTYBaHHS NOBEPXHI

*HacTkoBe niamMasyBaHHS

LLInidpyBaHHA nigmasaHux micub

*CyUifbHe LWNaKITtoBaHHS

eLLInidoyBaHHA NOBEPXHI 3i 3HATTAM NUNy

HaHeceHHs1 Ha NOBEPXHIO BOAOCTINKOro dapboBOro NoKpUTTH




IHCTpYMEHTH AJI MIATOTOBKH
OLITYKATYPEHOI MOBEPXHI IIi/K
HAKJICIOBAHHA PIAKHUX LIIAJIEp



O4yuiieHHst BiJi CTaporo
HOKPUTTS

— 2, ‘

Yepes AeAKUIM Yyac, Nicns PO3MOKaHHS
wnanep,

NOBEPXHI0 OYULLYIOTL LINaTenem abo
LUKpeOKoM



[pyHTYBaHHS IOBEPXHi

=  [TIMBOKO NpOoHMKatoYi rpyHTM 3aN0BHIOKTb MIKPONOPWM OCHOBW 3aBASIKU
OpibHMM YacTKaM NPOHUKaKOTb Ha AOCTaTHIO MUOMHY, 0O4aTKOBO

3MILHIOKYM PpOBOYY NOBEPXHIO.




Po3iMBaHHSA TPIUNIMH TA
BaHHS

MexaHi4Hi NOLWKOOXKEHHS
LUTYKaTYPKN(BNOOITHN), @ TaKOX
LLISTIMHX NigMas3yoTb, NonepeaHsLo0
PO3pPi3yoyn IX MeTanesnm
lwnartenem abo WTyKaTypHUM
HOXeM Ha rmmnbuHy 2 — 3 MM nig
KyTOM 45 °



BHMKOHAHHSA CYHLJIBHOIO
IINMAKJIIOBAHHSA



lHlaidpyBaHHA nMOBEPXHI

* [licAm HaHeCeHHA WNaKAIBKUTa Ti BUCUXaHHA Ha
npoTa3i A06M MOXXYTb 3aAMLUUTUCA HEePIBHOCTI, TOMY
Tpeb6a BiawaipyBa™M NOBEPXHIO, 3pOOUTHII TAaAEHbKOIO

* AAS LbOTO NPUKPINASIOTL HAXXAAYHUM Nanip Ha PYYHUMU
wAipyBarbHUM IHCTPYMEHT

* BepyTb IHCTPYMEHT B PYKHM i AereHbKO WAipyIoTb, He
AOKAaAAIOUU BEAUKUX 3YCUAD i




[pyHTYBaHHS IOBEPXHi



DapOyBaHHA IOBEPXHI
BOAOCTINKOW (papOoro



EXOHOMIYHI pO3paxXyHKH

- I[J'I?I HpaBI/IHBHOFO O6J11Ky BHUKOHAHOI1 pO6OTI/I BCTAHOBJICHO TEXHIYHI HOPpMH HacCy 1 BI/IpO6lTKy, SIK1
BII[HOBIZ[B,IOTB plBHI-O quaCHOI TGXHIKI/I HCpCI[OBOl TEXHOJIOTII 1 I[OCSIFHCHL HOBATOP1B BI/IpO6HI/IIITBa.
HOpMI/I HepIOI[I/IIIHO pO3p06H$IIOTB 1 BAAaIOTb Cl'IelllaJ'IBHI/IMI/I 36lpKaMI/I SIK1 MalOTh Ha3By ,, EL[I/IHBI€
HOPMbBI U paCCIICHKH HAa CTPOUTCIIbHBIC , MOHAKHBIC 1 PEMOHTHBIC pa6OTBI

»  Jlns ganoi po6otu Hiu- rog =0,1518

=  CepenHiit po3psia pooiT 2,7

»  Po3smiHka 3a oHy TOAMHY po0O0TH JaHoro po3psaay 12,11rpu

=  CkJaj JIaHKH TI0 OpraHi3aiiii pooiT:

=  Mansp : 2 po3psny — 1 4onoBik

=  Hopma BupoOITKy:

=  Hep=uxT3xKz/Hu=1x8 x1/0,1518 =52.70 m?

= 3apoOiTHa miarta 3a 1 roguny ( 3/ 3a rox = 12.11 rpH)
3apo6iTHa muarta 3a 1 M? ( 3/ 3a m?= 12.11 x 0,1518 = 1.84 rpH)
3apo6itHa mata 3a 1 3miny ( 3/mi 3a 1 3miny= Heup xm?)

=  3/mn3asminy = 1.84 x 52.70 = 96.97 rpu

» [Ipu po3paxyHKy 3ap0o0iTHOI MJIATU MU BUKOPUCTOBYEMO YCEPEIHEHY BAPTICTh JIFOAWHO - TOAMH 10
po3psiay poOIT y OyniBHUITBI cTaHoM Ha 1.01.2006 poky.



Burparu marepiaJy

» [lInakmiBka cTapToBa:

»  Butparu Ha mM?

= [Ipu ToBuuHI mapy 5 — 50 mm — 0.8 — 1.0 xr

=  Burparu Bogau ais npurotyBanHs 1 kr cymimti 0.7

» [lImakmiBka iHiIHA:

»  Burparu Ha m?

»  [Ipu ToButuui mapy 0.5 mm — 0.3 — 0.4 kr

=  Burparu Boau s mpurotyBanHs 1 kr cymini 0.65 i

= Ipynroska CT 17:

»  Burparu m?

» B 3anexunocTi BiJ kuibkocTi mapis 100 — 200 mu
=  @apba 1O 115

=  Burparu m? 100 — 180/ m?



=[1aKyt0 3a yBary



